

法務部行政執行署桃園分署

112年8月1日至8月31日重要工作紀實

112.8.2.
(星期二)

桃園分署舉行8月份「123聯合拍賣會」，現場買氣熱絡，包含中華貨車2輛、帆船模型等多件動產，以及楊梅區、大溪區等多筆不動產均順利拍定，抑或由債權人承受，合計共賣得393萬7,275元，成果豐碩，除有效挹注國庫收入，亦間接落實政府公權力。



112.8.3.

桃園分署於執行過程中發現，男子在工地打工，獨立撫

(星期四)

養一家六口，最小的小孩未滿 2 歲。原先分期每月繳納 2,000 元，也因工地老闆跑路，而中斷未繳，經濟更加雪上加霜，桃園分署爰協助轉介社會局，並致贈慰問金，協助其度過難關。



112.8.8
(星期二)

桃園市中壢區一名劉姓男子，因未繳納 103 年度至 111 年度之汽車燃料費及牌照稅計新臺幣 28 萬 5 千元，遭移送桃園分署強制執行。經深入調查，發現劉男為單親爸爸，獨自扶養重度身心障礙（因腦部開刀生活無法自理）的孩子，經濟壓力沉重，生活困苦，需做二份工作始能勉強平衡收支，桃園分署協助轉介社會局並致贈慰問金等。



112.8.17
(星期四)

桃園市平鎮區一位解姓婦人因滯納 110 年度及 111 年度汽車燃料費計新臺幣 9,600 元，經移送機關交通部公路總局新竹區監理所中壢監理站移送桃園分署執行。桃園分署於執行過程中發現，解姓婦人不但行動不便無法工作，與其同住的小兒子亦領有身心障礙手冊，僅能依靠打零工維生，經濟狀況十分拮据，執行同仁於日前至解婦住處進行

訪視並致贈其生活所需物資，協助其暫度難關。



112.8.24. (星期四)

桃園分署近來辦理執行案件過程中，發現桃園市八德區一位謝姓婦人因滯納健保費合計 9,968 元，經移送機關衛生福利部中央健康保險署北區業務組移送桃園分署執行。惟謝婦早年與先生因故離婚，獨自扶養女兒成人；孰料其女兒及女婿婚後不久亦已離婚，女兒又離家出走，謝婦不得不單獨面對扶養 3 歲孫女劉小妹之責任，經濟狀況拮据，執行同仁於日前至謝婦住處進行訪視並致贈奶粉及尿布等嬰幼兒所需物資，即刻送暖，助其暫度難關。



112. 8. 28
· (星期
一)

一名李姓男子因錯過原定航班辦理退關時，遭海關查獲行李內有高達 30 公斤之黃金條塊未依規定申報，海關除當場扣留該批黃金，並依洗錢防制法規定裁處新臺幣 4,694 萬 2,080 元罰鍰，因李男逾期未繳納，臺北關隨即移送桃園分署執行。桃園分署執行人員於 112 年 8 月 25 日赴桃園國際機場進行該批黃金之查封及鑑價程序。

